

2017. április

Fontos megjegyzés

Kedves Ügyfelünk!

Megjelent a PyroMark Q24 készüléken futtatható **PyroMark® Q24 szoftver új, 2.0.8 számú verziója**. Ez az új szoftververzió a Windows® XP, a Windows 7 és a Windows 10 operációs rendszerrel kompatibilis.

Ha az Ön PyroMark Q24 készülékét egy korábbi szoftververzióval szállították ki, most telepítheti a 2.0.8 számú verziót úgy, hogy letölti a következő honlapról: **www.qiagen.com/PyroMark-Q24-SW-208-upgrade** (PyroMark Q24). A 2.0.8 verziójú PyroMark Q24 szoftver CD-n is megrendelhető (katalógusszám: 9019062).

Az új, 2.0.8 verziójú PyroMark Q24 szoftver használatát a következő, Pyro kitekhez való új Pyro® beépülő modulok esetében hagytuk jóvá:

- 1.3.0 verziójú EGFR Pyro beépülő modul
- 1.3.0 verziójú KRAS Pyro beépülő modul
- 1.3.0 verziójú RAS Extension Pyro beépülő modul
- 1.3.0 verziójú BRAF Pyro beépülő modul
- 1.3.0 verziójú GIST Pyro beépülő modul

A beépülő modulok a megfelelő katalógusoldalról tölthetők le a www.qiagen.com honlap „Analysis Software” (Elemzőszoftver) részén található „Product Resources” (Termékdokumentáció) lapról. Minden Ügyfelünk számára javasoljuk, hogy minél előbb frissítsék rendszerüket a legfrissebb verziókra. A laboratóriumi készülékek frissítésének akadálytalan végrehajtása érdekében kövesse a helyi eljárásmenetet.

Megjegyzés: A beépülő modulok használatát csak a 2.0.8 verziójú PyroMark Q24 szoftver esetében hagytuk jóvá.

Megjegyzés: Az 1.3.0 verziójú EGFR Pyro beépülő modul kivételével a beépülő modulokat kizárólag azért frissítettük, hogy kompatibilisek legyenek az új, 2.0.8 verziójú PyroMark Q24 szoftverrel. Ellenőriztük a frissített, 2.0.8 verziójú PyroMark Q24 szoftverrel és az új beépülő modulokkal kapott eredményeket, és megerősítettük, hogy azok megegyeznek a korábbi verziójú beépülő modulok esetében kapott eredményekkel.

Megjegyzés: Az 1.3.0 verziójú EGFR Pyro beépülő modul korábbi verziója esetében kiderült, hogy nem ismeri fel helyesen a 19. exon ritka delécióit: 2239_2251>C és 2238_2248>GC. A szoftver helytelen eredményeket közölt, így a felhasználóknak manuálisan kellett az elemzést elvégezniük. A jelen frissítés ezt a problémát is megoldja.

Ha segítségre van szüksége a Pyro vizsgálati eljárás frissítésével kapcsolatban, vegye fel a kapcsolatot QIAGEN helyi kereskedelmi képviselőjével vagy a helyi ügyfélszolgálatnál a www.qiagen.com/contact oldalon megadott elérhetőségi adatok segítségével.

Üdvözlettel,

az Ön QIAGEN csapata